

Zu BASS 20-03 Nr. 11

Berichtigung

**der Dritten Verordnung zur Änderung
von Vorschriften der Lehrerbildung**

Vom 16. Mai 2023 (GV. NRW. S. 256)

Artikel 1 der Dritten Verordnung zur Änderung von Vorschriften der Lehrerbildung vom 31. März 2023 (GV. NRW. S. 214) wird wie folgt berichtigt:

In Artikel 1 Nummer 15 werden die Wörter „[einfügen: Ausfertigungsdatum und Fundstelle dieses Gesetzes]“ durch die Wörter „vom 31. März 2023 (GV. NRW. S. 214)“ ersetzt.

Düsseldorf, den 16. Mai 2023

Der Minister des Innern
des Landes Nordrhein-Westfalen

Im Auftrag

Monika Wißmann

ABI. NRW. 06/23